Haus oder Zeltplatzrechnung 
Was ist hierbei zu beachten?

Seid ihr wieder zuhause, lässt sich eine fehlerhaft ausgefüllte Haus- oder Zeltplatzrechnung kaum korrigieren. Daher müsst ihr noch vor Ort darauf achten, dass einige Kriterien erfüllt sind:
· Die genaue Anschrift ist gut lesbar auf der Rechnung vermerkt 
· Die Aufenthaltsdauer stimmt mit euren Veranstaltungsdaten überein

· Auf der Rechnung muss die Personenzahl und der Preis pro Person ersichtlich sein oder, wenn ihr einen pauschalen Betrag bezahlt (z. B. bei Selbstverpflegungshäusern), muss das Wort „pauschal“ vermerkt sein
· Die Personenzahl auf der Platzrechnung muss mit der Anzahl der Personen auf der Teilnehmerliste übereinstimmen. Falls nicht, füllt bitte die Liste „Vakanzen“ aus.
Wenn ihr nicht sicher seid, ob eure Hausrechnung all diese Kriterien erfüllt, benutzt einfach zusätzlich den Raum-Platz-Beleg, dann seid ihr auf der sicheren Seite.

· Wenn die Benutzung des Hauses/Platzes kostenlos war und ihr also gar keine Rechnung habt, bitte unbedingt das Formular Raum-Platz-Beleg benutzen. 
· Für Wanderlager/Hikes gibt es das Formular „Aufenthaltsbestätigung“ 
Hier könnt ihr Ort und Dauer des jeweiligen Aufenthalts eintragen. Wenn der Besitzer der Wiese/Scheune oder wo auch immer ihr geschlafen habt, eure Angaben mit seiner Unterschrift bestätigen kann, umso besser. 
Wenn ihr Fragen zur Haus- oder Platzrechnung habt, mailt oder ruft an:

renate.roeser@dpsg-koeln.de oder 0221/937020-50
